
Program putovanja:

 

1.dan ,  Zagreb – Doha – Hong Kong

Sastanak putnika u zračnoj luci Pleso i polijetanje zrakoplova prema Dohi u 09:25 sati. Dolazak u
Dohu predviđen je u 16:45 sati, nastavak leta za Hong Kong u 02:25 sati. Noćni let.

2.dan,  Hong Kong

Slijetanje u Hong Kong  predviđeno je u 14.45 sati po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih
carinskih formalnosti,  slijedi transfer do hotela  na području Kowloona.
Prijava i smještaj u hotel.Vrijeme slobodno za odmor. Večernji posjet Hong Kong harboru, mjestu
gdje se održava 14-no minuti show Simfonija svjetla, spektakularan prikaz laserskih zraka,
odskakanjem sa 33 ključna nebodera na obje strane luke. Noćenje.

3.dan,  Hong Kong – hodajuča tura po Sheung Wanu

Početak ture po Hong Kongu započnite pješačenjem od Sheung Wana, uživajte u vožnji na
najstarijem i najtradicionalnijem obliku zemljišnom prijevoza – tramvaju sagrađenom 1904 godine.
Krenite zapadno od Sheung Wana, u jezgru urbana područja u Hong Kongu koja još uvijek održava
okruženje prošlih tradicija.Posjetite Bonham Road, koji nudi egzotične suhe plodove mora na ulici,
posjetite okolicu Cat Streeta, gdje možete napraviti kupovinu ili vježbati svoje vještine pregovaranja
u jednom od brojnih antikvarijata i galerija.
Kupovinu možete napraviti na Hollywood Road, koja se može pohvaliti nekoliko blokova od trgovine
koje prodaju sve vrste suvenira poput kineskog namještaja, povijesnih suvenirnica, porculansku
robu, pa čak i pogrebne stavke. Hollywood Road je također dom najvećeg Man Mo hrama u Hong
Kongu.
Dalje, pogledajte Centralne stepenice, svjetski najduže natkrivene stepenice, koje se prostiru na više
od 800 metara! Probajte sočno voće iz jugoistočne Azije poput duriansa i rambutansa na jednoj od
najstarijih Hong Kong tržnica.
Konačno, završite svoje autentično Hong Kong  lifestyle iskustvo na lokalnoj kavani Cha Chaan Teng,
gdje možete uživati u tradicionalnim kineskim napitcima poput čaja od mlijeka.

4.dan,  Hong Kong – Kowloon tura

1 dana

od 0 €



Ova turneja po Kowloonu i novom teritoriju počinje od Kowloon poluotoka i čini nekoliko zanimljivih
zaustavljanja na putu do i od granice s Kinom. Wongtaisin Hram je najveći taoistički hram u Hong
Kongu, a posjeti ga više od 3 milijuna vjernika godišnje.
Posjet tipičnog starog ruralnog marketa koji prodaje svježe proizvode, dnevne potrepštine i
elektroničku opreme. Posjet Lok Ma Chau vidikovcu gdje se pruža jedinstveni pogled na Shenzhen u
Kini, posebno na njegovu gospodarsku zonu.
Posjet Tsang Tai Uk , koji u prijevodu znači velika kuća. Izgrađen 1840. godine, izvorno zamišljen
kao dom za bogate, no postao je utočište za raseljene obitelji nakon Drugog svjetskog rata.
Slobodno vrijeme. Noćenje.

5.dan,  Hong Kong – Disneyland tura

Provedite istražujući opušteno zabavne komplekse i sadržaje Walt Disney World Resort-a. Uživajte u
čarolijom ispunjenim atrakcijama „Čarobnog kraljevstva“. Futuristički EPCOT pruža nevjerojatan
uvid u tehnologiju budućnosti. Istražite svjetske nacije ploveći lagunom u World Showcase-u. Disney
MGM studija otkrivaju misterij snimanja filmova zajedno sa sjajem i glamurom šoubiznis ili doživite
dosad najuzbudljiviju Disneyevu avanturu dosad u Disney Životinjskom kraljevstvu (Disney Animal
Kingdom).

6.dan, Hong Kong -Macao

Nakon doručka slijedi transfer do pristaništa, vožnja katamaranom do Macaua.Dolazak u Macao,
prijava i smještaj u hotel.
Makao je grad u kojem je spojena Portugalska baština s moderniziranom arhitekturom. To je
grad/država koji se odvojio od Kine, te je utočište Kineza za kockanje. Makao ima dugu povijest s
bogatom i raznolikom kulturom, vlada i ljudi pridaju veliku važnost za očuvanje i razvoj kulture
Makaoa prožete značajke kinesko-europskih kultura.
Makao ima dosta kockarnica koje nude najširi spektar igara i sa imenom “Las Vegas od Orijenta”.
Razne igre, uključujući blackjack, baccarat, rulet, “velike i male”, fan-tan.Većina casina u Makau
rade 24 sata dnevno. Dakle, probajte svoju sreću i uživati svoj boravak u Makao. Sretno.

7.dan, Macao

Slobodan dan za vlastito otkrivanje grada.Noćenje.

8.dan,  Macao – Hong Kong– Doha

Nakon doručka, slobodno vrijeme do transfera u pristanište. Vožnja katamaranom do zračne luke u
Hong Kongu. Prijava na let za Dohu s polaskom u 18.35 sati.

9.dan,  Doha – Zagreb

Slijetanje u Dohu u 23.05 sati. Nastavak putovanja prema Zagrebu s polaskom u 01:40 sati. Dolazak
u Zagreb u 05.40 sati.
 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


